

## Телефонный терроризм

**Телефонный терроризм** - заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте или преступлении. Имеет много общего с ложным вызовом сил быстрого реагирования. Правоохранительные органы и специальные службы незамедлительно реагируют на все звонки, поступающие на пульт дежурного. Мероприятия по проверке указанных фактов отнимают много времени и материальных средств. На место предполагаемого теракта выезжают полиция, спасатели, кинологи, пожарные, следователи, специалисты спецслужб. Каждая такая операция обходится государству в крупную сумму. И эта значительная сумма потом ляжет на плечи «шутников».

### **Опасность телефонного терроризма:**

- отвлечение спецслужб от реальных заданий. Нередко это сопровождается большими тратами на поддержание работоспособности специальных устройств для разминирования, затратами на топливо для спецтранспорта;
- срыв работы важного предприятия, например, аэропорта, железнодорожного вокзала или электростанции, что так же приводит к значительным убыткам;
- спровоцированная паника в общественном месте с большим скоплением людей может привести к человеческим жертвам.

**Существующее наказание для телефонных террористов** предусмотрено СТАТЬЕЙ 207 УК РФ - ЗАВЕДОМО ЛОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АКТЕ ТЕРРОРИЗМА. Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, влечет наказание:

- штраф от двухсот тысяч до двух миллионов рублей;
- принудительные работы на срок от двух до трех лет;
- лишение свободы на срок до десяти лет».

**Уголовная ответственность** за совершение преступления, предусмотренного статьей 207 УК РФ, наступает в отношении лица, достигшего ко времени совершения преступления 14 лет.